PesynbTats
MOHUTOPHUHIA YJIOBJIETBOPEHHOCTH 00ydaronmxcs 2-4 KypcoB M0 CHelMaibHOCTH
«IKOHOMUKA U OyXTaNTepCKUM y4eT (1Mo 0TpacisiM)y» 00JIaCTHOTO OI0IKETHOTO
npodecCUOHAIBHOTO 00pa3oBaTeILHOTO YuUpexkaeHus «Kypckuii
roCyJapCTBEHHBIN MOMUTEXHUYECKHUM KOJJIEIK) YCIOBUIMHU, COACPKAHUEM,
OpraHu3alMe U KauecTBOM 00pa30BaTENBHOTO MPOIECCA B LIEJIOM U OTAEIbHBIX
TUCIUTUTNH (Mo yieit) u mpakTuk (2023 / 2024 yu. rox)

AHkKeTHpoBaHHe 00ydarommxcs 2-4 KypcoB MO CIENUaIbHOCTU «DKOHOMHUKA U
oyxranrepckuii yuet (1o otpacisim)» B OBIIOY «KI'TIK» mpoBoauiocs B nepuos
¢ 12.04.2024 no 22.04.2024 (mpuka3 Ne 408 ot 02. 04.2024). B co1noyioru4eckom
WCCJICIOBAaHUM YyYacTBOBainM 148 pecrnoHaeHToB u3 159 oOydarommxcs, 49TO
coctaBisier 93.1%. OOpaboTka MOMYYEHHBIX JAHHBIX  OCYILECTBIISIIACH
aBTOMATU3UPOBAHHO.

1. Bwl ynoBrmeTBOpeHbl MaTepuaidbHOW 0a30il Kowiemka (HaIuMuue
KOMITBIOTEPOB, MPOEKTOPOB, MPOrPAMMHOTO OOECIeUeHHs; 00O0pyAOBaHMUS,
WHCTPYMEHTOB, TPUCIOCOOICHUH B MAaCTEPCKHX; CIIOPTUBHBIX M TPEHAKEPHBIX
3a710B)?

Bbl yaoBneTsopeHbl MaTepuanbHom 6a3oi KonnearKa
(HanMuMe KoMNbIOTEPOB, MPOEKTOPOB, MPOrPAMMHOI0
obecneyeHuns; o06opyaoBaHMA, UHCTPYMEHTOB,
NPMCNOCOBNEHUIN B MACTEPCKUX; CMOPTUBHbIX U
TPEeHa*KepHbIX 33/108)?
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= [TONHOCTbIO YA0BNAETBOPEH = CKopee ya0B/eTBOPEH = CKopee He ya0BneTBopeH

He ynosnetsopeH = 3aTPYAHAIOCb OTBETUTb

2. BBl yIOBIETBOPEHBI COCTOSHHEM YYEOHBIX ayJUTOpUH, J1abopaTopuid,
YUTAJIBLHOIO 3aj1a, CHOPTUBHBIX U TPEHAKEPHBIX 3aJI0B?



Bbl yA0BNETBOPEHDBI COCTOAHNEM YYE€OHbIX ayAUTOPUNA,
nabopaTtopuii, YATaNbHOIO 3a/1a, CNOPTUBHbIX U
TPEHa*KepHbIX 33/108?
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= [0NIHOCTbIO YA,0BNETBOPEH = CKopee y0B/eTBopeH = CKopee He yA0BeTBOpeH

= He yposnetsopeH = 3aTPyAHAIOCH OTBETUTH

3. Be1 ynoBrieTBOpeHs! 0becTieueHneM y4eOHOTo Mporiecca JIUTepaTypoit?

Bbl yaoBneTBopeHbl obecneyeHnem yyebHoro npotecca
nnTepaTypon?
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4. Bbl yJ10BJIETBOPEHBI OpTraHKU3allleil yueOHOro mpoliecca B KoJuieKe?



Bbl yaoBNeTBOpPEHbI OpraHM3aumen yuebHoro npotecca B
Konneaxe?
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He yposnetsopeH = 3aTPyAHAIOCH OTBETUTH

5. YueOHblil MaTepHal TUCHUILIAH (MOAYJIEH) MPEACTABIISAET TEOPETUUECKYIO
U TPAKTHYECKYI0 IIEHHOCTh JUIsI MEHS C TOYKH 3peHHus (OPMUPOBAHUSA

HEOOXOUMBIX 7151 MPOGECCUN KOMITETEHIUI

YyebHbIN maTepuan gucumnaund (moaynei) npeacrasnaet
TEOPETUYECKYIO N NPAKTUYECKYIO LEHHOCTb A5 MEHA C
TOYKM 3peHnA GOPMMPOBAHMA HEOBXOAMMbIX ANA
npodeccmn KomnetTeHuMm

4,0%
4,0%

92,0%

= [la = Het = 3aTpyAHAIOCb OTBETUTL

6. IlpenomaBarenu wu3Narar0T Yy4eOHBIM Marepuaq M0 JUCHUIUITMHAM

(MOIyJIsIM) B TOCTYITHOM JJ1s1 TOHUMaHUs popme



MpenogaBaTenn nnaratoT y4ebHbIn maTepman no
AncumMnanHam (Mmogynsm) B 4OCTYNHOM AN NOHUMAHUS

dbopme
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= [la = Het = 3aTpPyAHAIOCb OTBETUTL

7. IlpenogaBaTenu MPUMEHSIOT pa3nUyHbIe (OPMBI MPOBEACHUS 3aHATUN
(lesoBbIe UTphl, TBOPUECKHUE 3a/laHus, MPOBEACHUE 3aHATHNA Ha 0a3e TOpOICKHX
OUOIMOTEK, TBOPUECKUX LIEHTPOB, MY3€€B U T.1.)

MpenogaBaTenn NPUMEHSAOT pasinyHbie GopMbl
npoBeaeHns 3aHATUN (AeN0oBble UrPbl, TBOPYECKUNE
3a/laHuA, NpoBeAeHne 3aHATUIN Ha 6a3e ropoaCKUX

6MBNNOTEK, TBOPUYECKUX LEHTPOB, My3eeB U T.4,)
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= [1a = Het = 3aTPYAHALOCb OTBETUTb

8. TlpemogaBareny MPUMEHSIOT COBPEMEHHBIE Cpe/icTBa OOydeHwms (TIOKa3
BuaeopuIbMOB, npesenTanuu B PowerPoint, mporpaMmmuoe obecrnieuenue u T.1.)



MNpenogasaTtenu NpUMeEHAOT COBPEeMEHHbIe CpeacTBa
0byyeHMa (NoKas BMAEO0PMIbMOB, NPe3eHTaLLUN B
PowerPoint, nporpammHoe obecneyeHue 1 1.4.)
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9. IlpakTuku OpraHU30BaHbl U MPOBOJAATCSA B COOTBETCTBUU C KaJICHIAPHBIM
y4eOHBIM IpapuKoM, €CTh BO3MOXKHOCTb BEIOOPA MECT MPOXOKICHUS TPAKTUK

MpPaKTUKM OpraHM30BaHbl U MPOBOAATCA B COOTBETCTBUM C
KaJleHAapHbIM y4ebHbIM rpaduUKom, ecTb BO3MOXKHOCTb
BbI6Opa MeCT NPOXOXKAEHUA NPAKTUK
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10. Bl y10BIETBOPEHBI OpraHU3alyen Jocyra CTyA€HTOB?



Bbl yooBneTBopeHbl opraHM3saLumeit 4ocyra CTyAeHToB?
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11. Bbl ygoBIeTBOpPEHbI YPOBHEM OpraHM3allMd B KOJUIEI)KE€ MAaCCOBBIX
MEpOTPUATUHN (OJIMMITHA]TBI, COPEBHOBAHUS, KOHKYPCHI, POPYyMBI U T.11.)?

Bbl yaoBneTBOpPEHbI YPOBHEM OpPraHM3aLLMKN B KONNEOKeE
MacCCOBbIX MeponpuAaATUiA (oNMMnuMaabl, COPEBHOBAHMA,
KOHKypCbl, GOopymbl U T.4.)7
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12. BocnuratenpHass paboTta B KOUIEIKE CHOCOOCTBYyeT Bammemy
CTaHOBJIEHUIO Kak mpodeccruoHana, (GpOPMUPOBAHUIO AKTUBHOW IKU3HEHHOU
1 (0K37000505



BocnuTtaTtenbHana pabota B Konneaxke cnocobcreyeT
Bawemy ctaHoBNEHMIO KaK NpodeccrmoHana,
GOpPMMNPOBAHUIO aKTUBHOM XKN3HEHHOM NO3ULUMU
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13. YBepen(a), uro npuodbpeTaeMbie B KOJIEIKE KOMIIETEHIIMA TOMOTYT MHE
TPYAOYCTPOUTHCS 10 CTIEIMATLHOCTH TIOCIIE 3aBEPIICHUsT 00yUeHUs

YBepeH(a), 4tTo NnpnobpeTtaemble B KONNeAKe KOMMNETEHL MU
MOMOTYT MHE TPYAOYCTPOUTLCA NO CNeuMasbHOCTM Nocae
3aBepweHns obyyeHun
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